

# 湖南攸县顶风建高标准干部公寓

一扇门高达2700元 50套星级接待用房 干部公寓设20间套房

“500平方米的宴会大厅、50套星级标准的接待用房、全套实木家具的干部公寓……湖南攸县顶风建豪华接待中心，把中央八项规定当作‘耳旁风’”。8月20日，记者接到群众举报，赶赴攸县实地采访，发现：红瓦白墙的接待中心已初具规模，干部公寓一扇门高达2700元。接待中心和干部公寓楼建设和装修资金来自哪里？装修标准如何确定的？装修队伍是否采取招投标？对于记者的采访，攸县相关部门支支吾吾，至今不予回应。

## >> 目击 两层的宴会楼装有电梯 公寓门2700元一扇

记者来到位于攸县东城新区的接待中心，只见正在装修的攸县接待中心由3栋房屋构成，从南往北一字排开，依次为会议楼、住宿楼、宴会楼，楼与楼之间通过室内走廊连接。据目测，整个建筑占地约50亩。走进接待中心大堂：数百平米的大厅、8米多高的空间、清一色的高档墙砖。左右两个初具规模的会议室，面积足有数百平方米。穿过会议楼，记者来到住宿楼。只见4层的楼房内，依次分布有50套标准房间、若干套间及会议室。

沿着走廊再往里，就是2层的宴会楼。楼下是清一色高档餐厨设备；楼上全都是包厢，大的近500平方米、小的也足有50平方米，实木地板、艺术墙纸、水晶吊灯，极尽奢华。通往2楼的楼梯口，设有宽敞的

电梯。住宿楼、宴会楼还与宽敞、明亮的地下车库连通。“这样的设计，既方便住宿、用餐，又极具隐蔽性。”多次到现场察看的老干部李连生（化名）介绍说。

接待中心往东300米，便是一栋5层的干部公寓。公寓设有20间套房，分三室一厅、两室一厅、一室一厅3种规格，房屋内设备齐全。装修师傅神秘地告诉记者：“听说这楼是为‘四大家’领导准备的，装修标准很高，一扇门就要2700元。”记者走进公寓楼一层的客厅和餐厅，发现里面已摆放有成套的实木家具，卧房内仿古挂衣架、1.8米的红木床、工艺座椅一应俱全。据现场的装修师傅估计：仅全套家具就得数万元。“前有水塘、后靠大山，这里的规划设计，可是花了一番心血。”

## 背景

2013年7月23日中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于党政机关停止新建楼堂馆所和清理办公用房的通知》，其中规定，今后一律不再审批党政机关新建、改扩建包括培训中心在内的各类具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所建设项目，也不得安排财政性资金用于部门、地方所属的现有这类设施或场所的维修改造。

该通知中已明确规定，党政机关楼堂馆所，包括使用财政性资金建设的党政机关办公用房、培训中心，以及以学院、中心等名义兴建的具有住宿、会议、餐饮等接待功能的设施或场所。



## >> 回应 “一把手”出差 财务人员“快闪”

面对群众的反映和干部的呼声，记者在县委宣传部工作人员陪同下，来到县发展和改革局。该局办公室工作人员王怀表示：主管审批的领导和“一把手”昨天都出差了，审批程序等相关文件都在刘晓波局长手里，自己对该项目的情况一概不知。

对于接待中心和公寓楼的建设成本、装修标准以及资金来源，攸县城市建设投资经营有限公司刘义方主任表示：接待中心和干部公寓楼作为县委、县政府办公大楼配套设施，由县发改委单独立项，预算3700万元。因项目正在施工中，实际花费难以预测。记者提出察看财务账目，刘义方随后拨通财务人员的电话。一阵沟通后说：“财务人员彭刚正在工地，不能接受采访”。说话间，记者

接待中心外正在进行装饰扫尾工作

看见隔壁办公室一男子放下电话，迅速离开。便好奇地询问其办公室同事，得知他正是财务彭刚。

无奈之下，记者来到攸县财政局。办公室主任黄敏告诉记者，分管项目的副局长朱开德正在下面调研，接待中心和公寓楼拨款、使用情况无可奉告。随后，记者通过电话采访朱开德，对方表示：接待中心和干部公寓不是由县财政拨款建设，但对资金来源及实际花费却含糊其辞。当记者想进一步了解情况时，对方却不由分说地挂断了电话。

随后，记者拨通了攸县县长龚红果的电话。对方告诉记者：“新建办公楼的事，媒体去年就关注了。如要进一步了解情况，请与宣传部衔接。”话毕，便挂断了电话。

人民网

*Cambridge, mansion*  
◎ 香江世纪名城 ◎

# 坐享其“城” 幸福“价”到

## 4997元/m<sup>2</sup> 抢房

专享北京华联超市、香港嘉禾影城

中秋国庆优惠全城，实景准现房全城放“价”

抢到17号住宅2到5层，不限楼层一口价，一律4997元每平米